



## **В Челябинской осуждены пять местных жителей, организовавших незаконное промышленное производство и сбыт алкоголя**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местных жителей: Александра Власова, Евгения Никитина, Дмитрия Патрушева, Павла Вырвикишки, Евгения Мальцева, которые в соответствии со степенью участия, были признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а,б» ч.6 ст.171.1 УК РФ (производство, хранение и сбыт немаркированных товаров), ч.3 ст.180 УК РФ (незаконное использование товарного знака), ч.4 ст.327.1 УК РФ (изготовление акцизных марок и специальных знаков).

Следствием и судом установлено, что осужденные в 2015 году в помещениях, расположенных в промышленной зоне Металлургического и Курчатовского районов областного центра организовали незаконное массовое производство и сбыт алкогольной продукции. Спиртосодержащую продукцию обвиняемые реализовывали под видом продукции известных марок. В ходе обысков изъято было более 12 тысяч бутылок спиртного, более 2 тысяч литров спирта на сумму свыше 2,5 млн.рублей. По уголовному делу следователем СК был проделан значительный объем следственной работы, назначены и проведены 51 химическое экспертное исследование, 42 технико-криминалистических экспертных исследований, товароведческая судебная экспертиза.

Преступления выявлены сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда назначено наказание: Власову - 3 года лишения свободы условно, Никитину - 4 года лишения свободы условно со штрафом 150 тысяч рублей, Патрушеву - 4 года лишения свободы условно со штрафом 150 тысяч рублей, Вырвикишке - 3 года лишения свободы условно, Мальцеву – 3,5 года лишения свободы условно. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесены представления руководителю межрегионального управления Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Уральскому федеральному округу и начальнику УМВД России по городу Челябинску с требованием об устранении причин, способствовавших совершению преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.04.2018

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1220354>